
Tsi 1 Benjam Nom PrénomGéométrie 3D et autres
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
Définition du déterminant de 3 vecteurs de l’espace. On introduira tous les objets utilisés.

Soient −→u ,−→v et −→w trois vecteurs de l’espace, alors det (−→u ,−→v ,−→w ) = (−→u ∧ −→v )·−→w .

Exercice 2
Formule du binôme de Newton et définition des coefficients binomiaux. On introduira tous les objets utilisés.

Soient a, b ∈ C et n ∈ N, alors (a+ b)n =
n∑

k=0
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k!(n− k)!
.

Exercice 3

Énoncer le théorème fondamental de l’analyse version 2 : trouver une primitive en calculant une intégrale.

Soit f : I → K continue, a ∈ I, alors

x 7→
∫ x

a

f(t) dt

est l’unique primitive de f sur I qui s’annule en a.


